KAaoikoi AAyopiBuot |l
— Auadikn AvalnTnon

[ TIAnpOPOpIKN




[Mapaywyn Tuxaiwyv apiopwy

random
num=random.randint(1,10)

2NMEIWCEIG

*H import random loayel pia BiIBAI0ONRKN
OUVOPTACEWYV VIO TNV TTAPAYWYN TUXAiwV apiOuwv.
*H ouvaprtnon randint(1,10) tTraipvel wg
TTAPAPETPOUC £va KATW (1) Kal Eva avw oplo (10)
KAl ETTIOTPEPEI VAV AKEPAIO METACU AUTWY TWV
OPIWV, CUUTTEPIAQUBAVOUEVWYV KAl AUTWY TwV OUO
onAadn, évav amo Toug 1, 2, 3,4,5,6,7,8,9,10




[Mapaywyn Tuxaiwyv apiopwy

[num:random.randrange(l,lO) J

*H ouvaprnon randrange(1,10) emoTpEQPEl Evav
TUXAio aKEPAIO apIOuO uetacu 1 kai 9, donAaodn,
evav amotouc 1, 2,3,4,5,6,7,8,9

[num:random.randrange(lO) J

*H ouvaprtnon randrange(10) emoOTPEPEI Evav
TUXaio akEpalo aplBuo yetacu 0 kal 9, dnAadn,
evav ammotouc 0,1, 2,3,4,5,6,7,8,9



AokKnon -

random
num = random.randint(1,100)
"MTTOpEiIC Va HaVTEWYEIS Eva ap1Buo atroto 1 éwgTto 100"
guess =0
guess = num:
guess = input("Awoe apifuo: ")
guess>num:
""EOWOoEC NEYOAUTEPO QPIBUO”
guess<num:
""EOWOEC MIKPOTEPO APIONO”

"Tov BpRkeg!”



Eva traiyviol :

2 KEQPTEITE Eva apIBUO atro 10 1 €wg 10 100 Kal
QTTAVTAOTE OTNV £PWTNON:

O apiBuoC TTou OKEPTAKATE Eival HEYAAUTEPOC N
MIKPOTEPOG TOU 50;

Ac uttoBEooulE OTI 0 APIBPOC TTOU OKEPTAKATE €ival
MIKPOTEPOCG TOU 50.

Tote Oa BpiokeTal oiyoupa petacu tou 1 kai Tou 50.
Apa JE MIa EpWTNON KATAPEPAPE VA TTEPIOPICOUNE
TO XwWpPOo avalrntnong oTo JIoO.

Me pia deUTEPN EPWTNON YIA TN OXE0N TOU apIOuouU
JMAG JE TO 25 Kal avecapTnTa aTtro Tnv amavrnon,
TTEPIOPIfoUpE TO TIPORBANUA OTO WIGO TOU WIoOoU, ONnA.
210 Y4 TOU apXIkoUu TTpoAQuaTOC.




Eva mTaixviol (cuvexeia)

®* H mponyoupevn pEBODOC gival yvwaTr wg
Auadikiy avalnTnorn, Kal

® ekpeTaAeueTal TN OIATACN TWV OTOIXEIWV EVOC
OUVOAOU,

® JdlapepalovtackaBe @opd To cUVOAO o€ dUO ioa
uEPN, Kal

® epapuolovrac TTaAI TV idia uEBodO oTO
UTTOOUVOAO OTO OTTOIO aVNKEl 0 {NTOUPEVOC
apIOuOC.



Auvadikn AvalntTnon
(binary search)




Avadikn Avalntnon

e H avalATnon epapuOdeTal O OIATETAYMEVA
OUVOAQ.

e Me Tn duadikn avalNTnon PWTANE AV TO GTOIXEIO TTOU
WAXVOUUE €ival OTO JEOO. H atravrtnon TTou
AaupBavoupe gival av To OTOIXEIO TTOU WAXVOUUE €ival
ioo (apa 1o BpAKauE!), MIKPOTEPO 1 MEYOAUTEPO ATTO
QUTO TTOU PWTNOAUE.

e O0o0 d¢ev €xoupe Bpel To oToixeio, ouvexilouue
QTTOKAEIOVTAC TA MIOQ OTOIXEIO KAl PAXVOVTAC KABE
POoPA OTa UTTOAOITTA UIOA...



[Mapddeiyua

e Oa akoAouBnoel Eéva TTapAdeIypd
avalnTnong Tou apiOpou 9 pEca atro
TO d1doTNUA atro 1o 1 €éwg 10 10.



Avadikn avalntTnon

1 2 | 3 46 7 '8 | 9 | 10

*OT1av apyilouue 10 “pueocaio” otoixeio ivail 10 5.
AUTO TTPOKUTTTEI ATTO TNV TTPA¢N (1+10) /2 OTTOU
10 1 €ival 1O IrpwTo oToIXEio Kal TO 10 TO TEAgUTaIO.
*2TO EpWTNMA “givar To §;” n AtTavInon TTou
AQUBAvouuE PYTTOPEI va gival pia aTro TIG:

«“eivar” otroTe T0 BPNKANE,

*“ro 5 gival yIkporepo” 1

*“ro § gival yeyaAurepo”.




Avadikn avalntnon E

1 2 | 3 46 7 ' 8 | 9 | 10

*A@pou n arravrnon 1Tou Aauavouue gival “ro §
givar HIKPOTeEPO” yvwpilouue OTI TO OTOIXEIO
TToU WAxvouue gival oto d1doTnua 6 £éwg 10.
*Apa, ATTOKAEIOUME Ta OTOIXEIO ATTO 1 €WC Kal 3,
*KQI UTTOAOYICOUME TOV VEO JECO JE TOV TUTTO
(6+10)/2



Avadikn avalnTnon

10

7“9
1

*Twpa BEToUPE epwWTNUA “givar To 8;” Kal
N ATTAvVTNON TToU AauPAavouuE givai

*“ro 8 gival uikporepo”.

*OT1TO0TE, ATTOKAEIOUME KOl TO 6, 7, 8




Auvadikn avalnTnon 3T

ng 10
1

*Twpa BEToupe epwTnUa “givar To 8;” Kal n
aTTAvTNoN TToU AapBAavouue gival

“ro 8 givail HIkporTepo”™.

*OT1TOTE, ATTOKAEIOUME KOl TA 6, 7, 8 Kal
*ouveYXioupe TO WAEIUO OTA OTOIXEIQ TTOU
TTEPICOEUOUV UTTOAOYI(OVTAC TOV VEO UECO JE TOV
TuTro (9+10)/2



Avadikn avalnTnon "

B
]

2TO epWTNMA “givar To 9;” n atravrnon sivai
OETIKN, OTTOTE TEAEIWOAUE ...

META ATTO TPEIG avalnTnoeig !!!



Avadikn avalnTnon

e O aAyopIBuOC TTOU MOAIC TTEPIYPAWAE Eival

YVWOTOC WC aAyopibuoc duadikng

avalnrnonc, yiati oe KABe PAua xwpilel 10

Xwpeo avalntnong oTo PIoo.
e [ 10 va UAOTTOINBEI EKTOC ATTO TOV EKACTOTE

uéoo xpeladetal va dlaxeipiOUaaTE TNV apxn

KAl TO TEAOC ...

e ‘EoTw 671 0 apiBudc TTou wayvouue givai o 8



Avadikn avalntnon

1 2

YK

T

A

Tnv mpwtn opa A=1, T=10 ka1 M=(A+T)/2

Etreidn 3<M,

10

!

— —




Avadikn avalntnon

R

A

Tnv mpwtn opa A=1, T=10 ka1 M=(A+T)/2
Etreidon 3<M, 10 T yivetal T=M-1



Avadikn avalntnon

46 7 1 8| 9

10

1 2
A M T
Tnv TpwTn popda A=1, T=10 ka1 M=(A+T)/2

Etreidn 3<M, 1o T vivetar T=M-1 kai 10
M=(A+T)/2




Avadikn avalntnon

B 2

L

Tnv d0euTepn @opd A=1, T=4 kai M=2
Etreidon 3>M,



Avadikn avalntnon

m

- —> &

1

Tnv deutepn @opa A=1, T=4 kai M=2
Etreidr) 3>M, 10 A @ivetalr A=M+1



Avadikn avalntnon

1

AM T

Tnv deutepn @opa A=1, T=4 kai M=2
Etreidr) 3>M, 10 A ¢ivetar A=M+1, Kal TO
M=(A+T)/2



Avadikn avalntnon

1

AM T

Emeid 3=M, n avaliTnon oAOKANPwWONKE.



Mapddeiyua :
random
number=random.randint(1, 10)
found=False
tr,a,t=0,1,10
not found:
tr=tr+1
m=(a+t)/2
m==number:
found=True
m>number:
t=m-1
ca=m+l
"O apIBuoég gival 0:",m
"Bp£bnke peTa amwod”,tr,"poorabeieg”




Auadikn avalnTnon o€ AioTa

ExtéAeon tov aAyopiBpou duadwkic avalijitnong, o€ pua Alota 14

apOuwyv, yia tnv avalijitnon tov apduov 45

0 1 2 3 4 3) 6 7 8 9 10 11 12 13

5 10 17 23 28 30 40 45 50 60 63 68 70
T T 45>35 T
O 1 2 3 4 5 9 10 11 12 13
5 10 17 23 28 30 45 50 63 68 70
T 45<60 T T
O 1 2 3 4 5 6 7 11 12 13
5 10 17 23 28 30 35 40 63 68 70

brot



(Y X
Auvadiki avalATnon o€ AioTa (ME TN $44-
” o000
BonOsia cuvapTnong) oo
binarySearch(array,key):
first=0
last = len(arrray)-1 ,
found = False Znuelwon: O aAyépiOpoc
fI.rSt <:_Iast not found: suasu(l’lq avazl’ltnonq HE TN
mid = (first + last) / 2 &
array[mid] == key: Hopdr} ouvaptnong yia ta
found = True otowxela puac Alotac nov
array[mid] < key: elvou ta§wvopnpéva oe
first=mid + 1 '
avfovoa oepd.
last = mid-1
found
a =[20,24,34,45,50]
key=24
fou=binarySearch(a,key)
If fou==True:
print "vrethike"
else:

print "den vrethike"



2uvaptnon Auadikng avalnTnong 44

(eioTPEPEI KOI TN BEON TOU OTOIXEIOU) | 2°
binarySearch(array,key):

first =0
last = len(arrray)-1
pos = -1
first <= last pos==-1:

mid = (first + last) /2 BIAELIe
array[mid] == key: XIS
POS = mid emotpédeL tn B€on
array[mid] < key: |k otowelov av
first=mid + 1

UNtAPXEL, OF

Swadopetikni

' _ neplictwon enwotpedel
last = mid-1 1.

POS




NMoAupop@ICHOG

e O1 TTOpOATTAVW aAyopiOpol I0XUOUYV Yia
OAOUG TOUG TUTTOUG OEOONEVWYV YIO TOUG
OTToioug opiloVvTal Ol CUYKPITIKOI TEAEOTEG
==, <.

e AnAadn pITOPOUV VO XPNOINOTTOINOOUYV Yia
OKEPAIOUG N TTPAYHATIKOUG apiBuoug,
OAQAPIBUNTIKA ) AKOMO KOl CUVOETOUG
TUTTOUG YIO TOUG OTTOIOUG EXOUME OPICEI TOUG
OUYKEKPIMEVOUG TEAEOTEG.

e AUTO TO XOPOKTNPIOTIKO EiVal YVWOTO WG
TTOAUMOPPICHOG.



Avadikn avalnATnon - Zuvown

o ExpeTaAeUeTal TN OI1ATAEN TWV OTOIXEIWV
EVOG OUVOAOU OedOUEVWV VI T
YPARYyopn eUpEo EVvOG OTOIXEIOU

e XpNOIMOTTOIEITAI MOVO OE TASIVOUNMEVEG
OUAAOYEG OEQONEVWV

e Bpiokel To {nTOUMEVO TTOAU TTIO YpRyOopPO
aT1T0 TN CEIPIOKN avalnATnon



Aoknon - Auadikn avalntTnon cec

Aivetal TTapakATW N AioTa A.
o 1 2 3 4 5 o6 7 8 9 10 11 12 13

A: 11 2 3 5|8 13/ 21/34 55 89 94|96 99

Na ypayeTe 0TO TETPADIO 0AC TOUC APIOUOUC TNG
AioTag TTou Ba ocuykpIiBoUvV KATA TNV EKTEAECN TOU
aAyopiBuou TNG duadikr¢ avalnTtnong o€ KABeE pia
ATTO TIC TTAPOAKATW TTEPITITWOEIC:

a) yia Tov apiOuo 100 (pov. 4)

B) yia Tov apiOuo 1 (pov. 3)
lNaveAAadikég Esraoeig louviog 2018



Aoknon - Auadikni avalntnon (Auon)
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a) 13, 89, 96, 99

B) 13, 2, 1




Aoknon (yia Auon) - Auadikn ces
avalnTnon
Aivetal n TTapakaTw AioTta L:

L=['"AZHMINA', TEQPTIA', 'EAENH',
'KONZTANTINOZ', 'MIXAAHZ', 'NATAAIA', '2ODIA"]

Na ypawete TTpoypapua o Python 1o otroio:

a) va diapadel Eva ovoua

B) va avalnta pe 1N fondeia Tou aAyopiBuou NG
OuadIKNG avalnrtnong To TTaPATTavw Ovoua ot AioTa
L (uE ouvapTnNON) Kal

Y) va ep@pavidel OXETIKO PAVUMA KaBwe Kal Tn B€on Tou
oTN AiOTA Qv UTTAPXEI




